



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“25” червня 2019 р.

№ 08/29/08/064-1637

Начальнику Оболонського УП ГУ НП
в місті Києві

Бикову Віталію Вікторовичу

вулиця Маршала Малиновського, 2А, м. Київ, 04212

*Щодо вжиття заходів з попередження
незаконного встановлення білборд навпроти
житлового будинку № 61 по просп. Героїв
Сталінграда*

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Віталію Вікторовичу!

Звертаюсь до Вас відповідно до статті 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та прошу у 10 денний строк розглянути питання та надати відповідь.

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулись мешканці житлового будинку № 61 по просп. Героїв Сталінграда, із проханням сприяти у вирішенні їх проблеми.

Зі слів мешканців, навпроти вищезазначеного житлового будинку 22.06.2019 року близько 03 год. 00 хв. невідомі особи із застосуванням будівельної техніки розпочали встановлення білборду. Однак, мешканець житлового будинку № 61 по просп. Героїв Сталінграда, Олександр Сава помітивши незрозумілу діяльність навпроти його житлового будинку викликав поліцію та вийшов на вулицю до будівельників задля отримання інформації про їхні дії. Поспілкувавшись з будівельниками, останні відразу зібрали свою техніку та покинули місце будівельних робіт. За викликом Олександра Сава екіпаж поліції так і не приїхав.

Враховуючи вищевикладене, прошу Вас:

1. Невідкладно вжити заходи щодо попередження/припинення незаконного встановлення білборду навпроти житлового будинку № 61 по просп. Героїв Сталінграда, а також притягнути до передбаченої чинним законодавством відповідальності винних осіб;
2. Здійснювати періодичне патрулювання території навпроти житлового будинку № 61 по просп. Героїв Сталінграда.
3. Надати інформацію про причини не виїзду екіпажу поліції за викликом громадянина Олександра Сава 22.06.2019 року.

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене особисто за адресою: вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044.

З повагою

Депутат

вик. Возненко М.М.
тел. 222-94-84

В.О. Михайленко